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ANO 2022         PAUTA DO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2022             NÚMERO 001 
VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELA SECRETÁRIA. (ART.138, §1°) -ABERTURA SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO, (ART.130, §1°) -SOLICITA A 1ª SECRETÁRIA QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO 
BÍBLICO. 
 

TEXTO BÍBLICO 

E cheguei a Jerusalém, e estive ali três dias. 

E de noite me levantei, eu e poucos homens comigo, e não declarei a ninguém o que o meu Deus 

me pôs no coração para fazer em Jerusalém; e não havia comigo animal algum, senão aquele em 

que estava montado. 

E de noite saí pela porta do vale, e para o lado da fonte do dragão, e para a porta do monturo, e 

contemplei os muros de Jerusalém, que estavam fendidos, e as suas portas, que tinham sido 

consumidas pelo fogo. 

E passei à porta da fonte, e ao tanque do rei; e não havia lugar por onde pudesse passar o animal 

em que estava montado. 

Ainda, de noite subi pelo ribeiro e contemplei o muro; e, virando entrei pela porta do vale; assim 

voltei. 
 
Neemias 2:11-15 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

LEITURA PELA 1ª SECRETÁRIA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, E CORRESPONDÊNCIAS. (ART.139). 

 

-LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

-LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

 
LEITURA PELA SECRETÁRIA DA PROPOSIÇÕES PROTOCOLADAS, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES. 
(ART.140, §1°)  
 

- LEITURA DE REQUERIMENTOS. 

 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 
ORDEM DO DIA: APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES EM PAUTA DA SESSÃO (ART.140). USO DA TRIBUNA LIVRE 
ART.141 § 11°) 

 

-EM SEGUNDA VOTAÇÃO. 

 

1-PROJETO DE LEI 092/2022= VEREADOR CLOVES FERNANDES DE BRITO ALVES. 

 

“Dispõe sobre a denominação de praça pública localizada na cidade de Jussara-GO”. (Comissão: 

Finanças, Orçamento e Economia). 

 

2-PROJETO DE LEI 093/2022= VEREADOR CLOVES FERNANDES DE BRITO ALVES. 

https://www.bibliaonline.com.br/acf/ne/2/11-15+
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“Dispõe sobre a denominação de arquibancada localizada no Estádio Geraldo Rodrigues da Silva, 

Estádio “Geraldão”, na cidade de Jussara-GO”. (Comissão: Finanças, Orçamento e Economia). 

 

 

-USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES/VISITANTES: (30 Min cada, com apartes). 

 

 

 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: 

 
DURAÇÃO DE 45 MINUTOS (ART.142). 
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